

GODIŠNJI IZVEŠTAJ TSB O RADU PROGRAMA TENNIS 10 S

Kao koordinator programa tennis 10 s ispred TSB dužnost mi je da podnesem godišnji izveštaj o radu ovog projekta. Nažalost zbog niza negativnih faktora kao što su nedovoljna finansijska podrška, neadekvatna saradnja između klubova i kolega, neodazivanje aktivnostima i nezainteresovanost većine relevantnih aktera prinuđen sam da zaključim da je program u ovoj godini doživeo fijasko. Svaka kriza je momenat za napredak, tako da je ovo moj apel da se u narednoj godini svi iskreni ljubitelji ovog sporta pokrenu u svakom smislu sa mrtve tačke i doprinesu poboljšanju i propagiranju tenisa za decu u pravom smislu te reči. Fokus ka deci, materijalna podrška, animirani donatori, zanimljive ideje i učesnici, podizanje nivoa svesti roditeljima, saradnja klubova na teritoriji Beograda i šire, koordinacija, kooperativnost, akcija, motivisanost, supervizija...sve su to činjenice neophodne za kvalitetan rad i oživljavanje programa tenis 10 s.

U 2016. godini održana su dva Dečija sajma:

- 1). 6.-8. Maj- prijavio se samo jedan klub TK Agrimes. Usmenim putem uspeli smo da angažujemo teniske klubove Dril, Banjica, Master i Classics.
- 2). 14.-16. Oktobar- nije prijavljen ni jedan klub (razlog opterećenost usled upisa novih članova)
- 3). 01.-02.10.Turnir poznatih na TK Novak. Učestvovalo je 50 beogradske dece. Turnir je crvenog nivoa.

3). HUMANITARNI TURNIR ZA VIKTORA

Održan 22. Maja u teniskom klubu CLASSICS, ul. Gramšijeva 11, Novi Beograd. Turnir je organizovan u cilju pomoći maloletnom Viktoru Miletiću koji boluje od cerebralne paralize. Učestvovalo je 38 takmičara koji su donirali 60.000,00 dinara, dok je TSB uplatio dodatnih 20.000,00 dinara neophodnih za operaciju dečaka u Americi. Prikupljena sredstva su po odluci IO TSB uplaćena kao donacija na račun maloletnog Viktora. Svojim učešćem, mlada nada Olga Danilović dala je podršku ovoj manifestaciji.

- 4). 14. Septembar – Tennis 10s ispred TC Ušće.

Koordinator 10 s Dejan Kojić u saradnji sa Tipsarević Akademijom organizovao je ispred TC Ušće druženje mališana sa našim renomiranim teniskim zvezdama: Jankom Tipsarevićem, Viktorom Troickim, Dušanom Lajovićem, Nenadom Zimonjićem, Bojanom Jovanovski, Olgom Danilović i selektorom Bogdanom Obradovićem. U cilju popularizacije ovog sporta naši veliki teniseri igrali su tenis sa najmlađim građanima i deci i roditeljima priredili sate druženja, puno sportskih poklona i što je najvažnije izmamili osmehe na licu Beograđana.

Ovakve i slične manifestacije kao i humanitarni turniri (koji su prioritet u odnosu na sve ostale aktivnosti) primer su dobre prakse i treba ih u što većem broju organizovati u 2017. godini. Neophodno je i povratiti zanemarenu aktivnost „tenis u škole i vrtiće“ koja je u predhodnom periodu bila veoma atraktivna. Ključ uspeha je u što većem broju aktivnosti, manifestacija i teniskih igraonica za našu decu uz finansijsku podršku TSB i nadležnih gradskih struktura. Mislim da su reči suviše i da su neophodna dela, volja i podrška, tada je uspeh neizbežan.

Plan rada programa tenis 10 s za 2017 godinu

Kao i prethodnih godina planira se spektar manifestacija kao što su javne prezentacije (Shopping molovi), dečiji sajmovi, školski javni časovi i humanitarni turniri.

U cilju budućeg uspeha navedenih aktivnosti neophodna je jedinstvenost svih beogradskih teniskih klubova i nesebično angažovanje.

Podizanje svesti da tenis više ne spada u kategoriju najskupljih sportova je prioritet. Zahvaljujući ovom programu tenis 10 s, pokušaćemo da obezbedimo prisutnost tenisa u beogradskim Osnovnim školama i vrtićima i time ga približimo svakom detetu.

Pravilna primena programa tenis 10 s je preduslov za stvaranje prvih teniskih koraka i prezentacija da je tenis zabavan i zdrav sport. Upotrebom odgovarajućih loptica (crvene, narandžaste i zelene, mini mreže, mini reketi) program daje najbolje rezultate.

Za sve navedene aktivnosti, da bi se sprovele u delo, neophodan je godišnji budžet za program tenis 10 s. Smatram da je sprovođenje programa preduslov za omasovljavanje tenisa u Beogradu, uz podršku stručnih trenera koji bi imali neophodnu finansijsku pomoć od TSB-a.

Predlažem godišnji budžet programa tenis 10 s u iznosu od 1.000.000 dinara.

Koordinator 10 s TSB

Dejan Kojić